

Израиль в теннис

Заключив соревнования на кубок города по настольному теннису. В них приняло участие шесть команд из коллективов промышленных предприятий и команда института стела.

В результате упорной борьбы первое место по настольному теннису завоевала команда крепкого завода в составе В. Бровина, А. Мухина и И. Вавилова. Второе место заняла команда хрустального завода и третье — «Спартак».

Эти соревнования были первыми в истории нашей легкой атлетической промышленности города, которое будет проходить в марте и апреле этого года.

Очень жаль, что в этой категории регистратуры и болельщиков не принимали участия такие коллективы, как завод стеклоплавильного завода Дзержинского, Гусевского тропинки. Где есть сейчас настольный теннисный клуб? Ковалев В. Величинский.

В. БЕЛОВ,
судья соревнований.

НА ЛЬЖИ

8 марта состоялся соревнование по лыжам в зачет имени нашей организации ДСО «Уралка». Жюри соревнований возглавлял председатель комитета И. М. Попова. Т. Зайцева — колхоз «40 лет Октября», Л. Володина — 10 тропинки Октября и ее подруга по команде И. Ю. Соловьева, участвовали в соревнованиях по лыжной дистанции лучшей результат показала представительница из «Босманов» — С. Ковалева, Филатов — 17 мин. 51 сек. Вторым был А. Соловьев из колхоза «Босманов», третий — И. Капустин из «Рассвета».

Командное первенство завоевала спортивная колхозная 16 годошники Октября, на втором месте команда «Вольный», на третьем — Гусевского лесхоза. Команды и участники-любители награждены дипломами и грамотами.

В. СЕРГЕЕВ.

На первенство облвета

В г. Великий Новгород по инициативе молодежи ДСО «Уралка». В этих соревнованиях успешно выступили участники физкультурных высшей школы В. А. Скворцов, с 57,9 очками занявший второе место. Третьим в этом же зачете по первому спортивному разряду.

Одним из районных команд выступила в немском городе, заняла лишь восьмое место.

В. МИРОШКИН.

В ЗАЧЕТ СПАРТАКИАДЫ

В нашем городе два дня проводились соревнования по лыжным гонкам на первенство областного совета профсоюзов рабочих лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности, посвященные шестой спартакиаде народов СССР. В нашем районе выступили два коллектива — Курдский и Гусевский лесхозы.

В программе соревнований у мужчин и женщин — 10 километров на 10 и 15 километров у женщин и девятнадцать — на 5 и 8 километров. В первом забеге среди мужчин первое место на дистанции 15 км занял представитель из команды Муромцевского лесхоза В. Лувьянов.

Игра в хоккей за победу

НЕДАВНО у нас в городе произошло зимнее первенство по гандболу. В нем приняло участие шесть пяти команд. Крупные предприятия, такие, как завод им. Дзержинского, текстильный комбинат и другие, не позволили участвовать в соревнованиях.

На один из команд не выделялись высокой физической и технической подготовкой.

В первый день чемпионата встречались прошлогодние лидеры «Спартак» и «Стекловолокно». Игра закончилась со счетом 2:14 в пользу завода стекловолокна. Результат игры мог бы быть иным, если бы команда «Спартак» сыграла не с командой в хорошем составе игроков на матч.

Наиболее стабильную игру показала команда кварцевого завода. До последнего дня соревнований они не потеряли ни одного очка. В матче со «Спартак» — результат был ставительным для кварцевой промышленности сильнейшей командой города. После игры сказались слова в пользу «Спартак», но постепенно установился равновесие победил «Спартак» — 19:18. Все так же первым место за счет

разницы забитых и пропущенных голов. Заставило команду завода особо често кварцевый стелла.

Завершив чемпионат игр команд стекловолокна — хрустальный завод. Здесь решающая судьба третьего места. Выиграли пять мячей, хрустальный уступил победу «Спартак» по что в матче они провели шестеро.

Игор чемпионы: первое место — завод «Огонь», второе — «Спартак», третье — «Стекловолокно». Лучшим нападающим турнира был признан капитан «Спартак» — Ефремов Александр. Лучшим вратарем — Сивинцев Александр (ГИС).

В течение последних трех лет проводится четвертый турнир, но как ни странно, команда из участников команда не возрастает, а уменьшается. Это объясняется прежде всего преобладанием игроков и гандболу городского спортивного комитета и соответ-

ственно председателем коллектива благоустройства. Да и областному спортивному, наверное, забыли по рочной мяч, так же в течение длительного времени не проводится не только чемпионаты области, но и различного рода турниры, матчевые встречи.

В нашем городе этот вид спорта выигрывает все большее развитие. Поэтому городскому спортивному комитету стоило подумать о популяризации этого вида спорта. Необходимо включить его в стартовую программу, организовать матчевые встречи с командами Владимирской, Ивановской областей. Есть возможность создать и такие команды по гандболу. Хотелось бы отметить, что в нашем городе будет успешно решено проблемы развития этого увлекательного вида спорта.

А. КАРПАНОВ,
главный судья,
А. ЕФРЕМОВ,
секретарь соревнований.

Неоцененный прием.
Фотограф В. Зютова.

ПО ПЯТИ ВИДАМ

Предоставляется зимняя спартакиада стекловолокна им. Х. Гродвинки Октября, которая проводится по пяти видам спорта: хоккею с мячом, лыжам, мотокроссу, стрельбе и волейболу. Заключены два вида соревнований. Очень интересными представляются игры по хоккею с мячом, которые состоят из пяти численных большакиных. Как и в прошлом году, в финале участвуют команды «Спартак» и «Цех» выиграла № 2. Победителями хоккеисты автогара.

Хорошая погода, сильное сокращение позволило лыжникам показать хорошие результаты и выполнить нормативы в этом виде. Первое место на дистанции 10 км километраж заняла команда автогара. Юный шифер автогара № 1, его результат 17 мин. 12 сек., на втором месте рабочий цеха № 4 А. Шмелев, на третьем — В. Никулин из команды автогара. В командном зачете первое место у лыжников автогара, второе — у команды № 1, на третьем месте лыжники цеха № 2.

В. САНАКИН.

ЗАВЯЖЕНИЕ

17 МАРТА, 9.10 — Гимназия № 9.30 — Окончались горнолыжные соревнования на лыжах, 10.15 — «Нелево закон», 10.45 — Негурт заурат международных конкурсов Р. Тавасула (сербия), 11.15 — «Наша биография».

1935-1940 — Программа для коммунальных телефонов. 15.20 — «Мы знакомимся с природой», 15.45 — «Слово универсально», 16.00 — «Шатунская история», 16.30 — «Народное творчество», 17.15 — «Книга в твоей жизни», 18.15 — «Каждому свое», 18.30 — «Собрать друзей», 18.45 — «Ленинский университет миллионы», 19.15 — «Счастье не мексика Сибирской», Художественный фильм: 21.00 — «Время», 21.30 — «А вы, девушки».

Ю. ШМЕЛЕВ,
председатель жюри
ДСО «Уралка».

Редатор В. М. НИКОЛОВ.

19 марта 1977 года в 9.00 часов Гус-Хрустальная фабрика имени «Степанина» в честь приближения «Дня работника обитого оборудования», а также приближения устал к массовому значающему мероприятию и других целей проводит ДЕНЬ БЫТА.

Приглашаем Вас посетить завод будут выполняться в течение 24 часов без остановки за сменами.

Приглашаем Вас посетить фабрику химичества «Степанина».

1-2.

В магазине, находящийся на территории фабрики, будет требовать продавцы на армянскую рубль сроком на 3-4 месяца по продаже семян овощных и авиационных культур.

Обращаться по адресу: ул. Муромцевского, 11 или по телефону 27-50.

ХВОБОРИВНОМУ ПРЕДПРИИТИЮ

на постоянную работу требуются:

вратари, грузчики, электрослесари и помощники электрослесари.

Получить готовую продукцию.

2-2

МЕШЕРСКОМУ ЛЕСПРОХОЗУ

на постоянную работу требуются:

ученики по равное углы — около 80 рублям в месяц.

Мастер леса — около 150 руб. в месяц.

Инициализация специальное образование.

Лесорубы (оплата труда согласно районной).

Рабочие в леснический цех (оплата труда согласно премии).

Обращаться в отдел кадров Мешиерского леспрохоза по адресу: Воскресенский Цирковский, или отдел по трудоустройству.

1-2

ЦЕНТРАЛЬНОМУ СЫРОВАТКОВОМУ

на работу требуются контролеры-насмотр.

Обращаться в центральный бухгалтерию на ул. Добродорова, д. 6, или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

Срочно продается дом. Имеется газ, водопровод. Обращаться по ул. Ставнов, д. 38 в любое время.

Выражаем сердечную благодарность коллегам за добровольное участие в похоронах нашего земляка Павла Николаевича Иванова Константина.

Дети.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

18 марта новый фильм широкими экранами демонстрирует легендарного великого ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ.

Сезанс 10.40 12.30 14.20, 16.10, 18.10, 20.10, 21.30.

17 марта новый цветной художественный фильм ЦЕНТРОВОЙ ИЗДАТЕЛЬСКОЙ.

Сезанс 11.15, 13.15, 17.19, 21.30.

КЛУБ СТЕКЛОВОЛОКНА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

17 марта художественный фильм ВЕСЕННИЙ (8 серии). Сезанс: 18, 21 час.

НАШ АДРЕС

601500, Гус-Хрустальный, ул. Калинин, д. 16. ТЕЛЕФОНЫ: секретаря 38-47, отдала: 38-40.

редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответственный редактор 39-35, писем 38-43.